Mauser Teleskop Abwehrstock

Hersteller: Mauser (GSG)

Zustand: neu

Beschreibung:

Mauser Protect Teleskop Schlagstock 26 Zoll StahlkernDer Mauser Protect Schlagstock besticht durch seine Länge von 26 Zoll, die eine größere Reichweite und somit mehr Distanz zum Ziel ermöglicht, ohne an Präzision zu verlieren. Gefertigt aus strapazierfähigem und hochwertigem Material, ist der Schlagstock besonders robust und widerstandsfähig, selbst bei intensiver Beanspruchung. Die Länge von 26 Zoll bietet den Vorteil, dass der Schlagstock dennoch leicht zu transportieren ist und gleichzeitig eine erhöhte Effektivität gewährleistet. Der ergonomisch gestaltete, rutschfeste Griff sorgt für maximalen Halt und Sicherheit in jeder Situation, auch unter extremen Bedingungen. Trotz seiner Länge bleibt der Schlagstock leicht und handlich, was eine mühelose Handhabung und volle Kontrolle ermöglicht. Der Mauser Protect Schlagstock 26 Zoll vereint somit optimale Reichweite, Stabilität und Benutzerfreundlichkeit, was ihn zu einem unverzichtbaren Begleiter macht. Technische Daten Mauser Protect Schlagstock 26 Zoll:- Hersteller: Mauser Protect- Modell: Teleskop Schlagstock 26 Zoll- Typ: Schlagstock- Farbe: Schwarz- Länge: 26 Zoll / 653 mm- Materiel: Stahlkern- Griff: gummiert-Gesamtlänge: 205-653mm- Gewicht: 660 gLieferumfang:1x Mauser Protect Teleskop Schlagstock 26 Zoll

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: German Sport Guns GmbH, Auf der Geeren 23, 59469 Ense, GERMANY, E-Mail: info@germansportquns.de

EU-Verantwortlicher: German Sport Guns GmbH, Auf der Geeren 23, 59469 Ense, GERMANY, E-Mail: info@germansportguns.de





Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de